

# Sazebník úhrad za ubytování a stravu a vratky

v Centru sociální a ošetrovatelské pomoci Praha 15, příspěvková organizace

Platnost od 1. 4.2024

Cena za ubytování na jedno lůžkovém, dvou lůžkovém pokoji

## Poskytované úkony:

## Výše úhrady:

### Poskytnutí ubytování dle vyhl. Č. 505/2006 Sb. § 16 písm. a)

jednolůžkový pokoj se sociálním zařízením	305,- Kč /den
dvoulůžkový pokoj se sociálním zařízením	305,- Kč/den

zajištění stravy přiměřené době poskytování služby a odpovídajícímu věku a zásadám racionální stravy a potřebám dietního stravování	255,- Kč/den
---	--------------

Úhrada za poskytované služby (bydlení a stravu) je vždy do patnáctého (15.) dne aktuálního měsíce, za který náleží.

- Úhradu lze platit převodem na účet poskytovatele.
- Variabilní symbol pro platbu je rodné číslo klienta.
- Příspěvek na péči je určen výhradně na péči (§ 73 odst. 4 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách) a nelze jej použít na úhradu výše uvedeného.
- Potravinové náklady = vrácená částka při nepřítomnosti: 125 Kč/den
- V případě klienta s nízkým příjmem, který nehradí plnou úhradu za pobyt a stravu, se vrací poměrná částka odvíjející se od skutečně uhrazené částky klientem.

## Vratky

### 1. Vratky za stravu

Vratky za stravné při pobytu uživatele mimo domov poskytujeme pouze na základě včasného nahlášení termínu. Je to nutné z důvodu výdeje potravin.

Za předem oznámený pobyt mimo domov se považuje písemně nejméně 3 dny předem.

Pobyt mimo domov je možné nahlásit vedoucí sestře domova.

Evidenci odchodů a příchodů vede písemně vedoucí sestra domova.

Uživatelé a jejich rodinní příslušníci jsou s postupem oznamování a vyúčtování úhrady při pobytu mimo domov seznámeni při nástupu do našeho zařízení sociální pracovníci.

## Vyúčtování nákladů při pobytu mimo domov

Při předem oznámeném pobytu mimo domov se vrací za celý kalendářní den 100% hodnoty potravin. Bez nákladů na přípravu stravy. Za část dne se vrací částka ve výši odpovídající hodnotě potravin u neodebraných jídel.

Příklad: Uživatel nahlásí odchod z domova po snídani a návrat druhý den po obědě.

Vratka za neodebranou stravu 1. den - oběd, svačina, večeře

2. den - snídaně, oběd

### **Stravovací jednotka u uživatelů na smlouvu**

- Strava normální 255,- Kč/den
- Strava se sníženým obsahem cukru 255,- Kč/den
- Strava se sníženým obsahem tuku 255,- Kč/den

### **Náklady na stravování – celodenní strava**

	<b>potraviny</b>	<b>režie</b>	<b>celkem</b>
snídaně	25,- Kč	22,- Kč	47,- Kč
svačina	8,- Kč	4,- Kč	12,- Kč
oběd	50,- Kč	57,- Kč	107,- Kč
svačina	10,- Kč	7,- Kč	17,- Kč
večeře	30,- Kč	42,- Kč	72,- Kč
<b>Celkem</b>	<b>123,- Kč</b>	<b>132,- Kč</b>	<b>255,- Kč</b>

### **Celodenní strava dle vyhl. 505/2006 Sb. – DZR + SOJ – normování**

	<b>potraviny</b>	<b>režie</b>	<b>celkem</b>
	nová cena	nová cena	nová cena
<b>D3</b>	<b>123,- Kč</b>	<b>132,- Kč</b>	<b>255,- Kč</b>
<b>D4</b>	<b>124,- Kč</b>	<b>131,- Kč</b>	<b>255,- Kč</b>
<b>D9</b>	<b>125,- Kč</b>	<b>130,- Kč</b>	<b>255,- Kč</b>

#### ✓ **Náhlá hospitalizace**

Při náhlé hospitalizaci uživatele ve zdravotnickém zařízení se v den překlady vratka za neodebranou stravu nevrací.

#### ✓ **Plánovaná hospitalizace**

Vratka za neodebranou stravu se vrací ve výši odpovídající hodnotě potravin u neodebraných jídel.

#### ✓ **Úmrtí uživatele**

V den úmrtí se vratka za neodebranou stravu nevrací. Pokud klient požádal o výplatu důchodu hromadným způsobem (viz Smlouva o poskytování sociálních služeb) PSSZ a k úmrtí došlo do 14. dne kalendářního měsíce, poskytovatel je povinen tuto skutečnost nahlásit PSSZ.

Pokud klient zvolil jinou možnost úhrady (viz Smlouva o poskytování sociálních služeb) za stravování a pobyt je po vyúčtování skutečných nákladů je vratka za neodebrané služby a poměrná část PnP vrácena na uvedený účet Uživatele.

### **Den návratu uživatele za zdravotnického zařízení**

Den návratu uživatele za zdravotnického zařízení se vratka za neodebranou stravu nevrací.

**Režijní náklady:** věcné a osobní náklady stanovené ve výši 67% z ceny potravin, tj. 132,- Kč u stravy normální, se sníženým obsahem cukru, se sníženým obsahem tuku

## **2. Vratky za příspěvek na péči**

Příspěvek na péči se poskytuje osobám závislým na pomoci jiné fyzické osoby za účelem zajištění potřebné pomoci. Náklady na příspěvek se hradí ze státního rozpočtu.

Příspěvek na péči lze použít na ty výdaje, které souvisejí se zabezpečením pomoci a podpory osobě, která je závislá na péči jiné osoby. Je poskytován při pobytové službě jako úhrada za péči, kterou zajišťuje poskytovatel sociální služby – CSOP Praha 15 - DZR .

Uživatel hradí úhradu za poskytovanou péči ve výši přiznaného příspěvku na péči.

V případě dlouhodobější nepřítomnosti uživatele např. pobyt u rodiny, se vrací poměrná část příspěvku na péči **za celý kalendářní den**.

Vrácená částka za 1. kalendářní den se stanoví jako podíl výše měsíčního příspěvku na péči a počtu dní v měsíci.

### **Hospitalizace uživatele ve zdravotnickém zařízení**

V případě hospitalizace uživatele ve zdravotnickém zařízení se příspěvek na péči nevrací. Sociální pracovník nahlásí na příslušný ÚP do 8 dnů ,že klient je hospitalizovaný ve zdravotnickém zařízení. Po ukončení hospitalizace nahlásí sociální pracovník na příslušný ÚP, datum návratu klienta ze zdravotnického zařízení.

V případě úmrtí uživatele v době po pravomocném rozhodnutí o příspěvku na péči nahlásí CSOP Praha 15 - DZR tuto skutečnost do 2 dnů příslušnému ÚP.

Pobyt uživatele mimo domov z důvodu hospitalizace ve zdravotnickém zařízení není limitován. Vratka za stravné při hospitalizaci se řídí dle počtu dní hospitalizace ve zdravotnickém zařízení a vrací za celý kalendářní den 100% hodnoty potravin. Bez nákladů na přípravu stravy.

### **Zúčtování vratek**

Vratky zúčtovává účetní organizace na základě předaného podkladu pověřené osoby (vedoucí sestra jejího zástupce) začátkem následujícího měsíce.

Vyúčtování je provedeno do 15. pracovního dne po posledním dni v měsíci, za který má být částka vrácena. V případě, že se uživateli nebo jeho zákonnému zástupci vratka nevyplatí na účet, bude mu vratka připsána na osobní účet, který je veden v organizaci.

V případě, že příspěvek na péči bude v průběhu kalendářního roku zvýšen, vyplacené vratky se nebudou zpětně za předchozí období upravovat.

Celková vratka se zaokrouhluje na celé koruny směrem dolů.

**Vypracoval:**

*PhDr. Monika Válková*

**ředitele:** \_\_\_\_\_

**Podpis**

Datum vydání: 25.3.2024

Datum platnosti: 1.1.2024